

Δηλώσεις Μαθημάτων Πανεπιστημιακό Πρόγραμμα Σπουδών έως 31/3/2025

Καταχωρήθηκε από gram στις 17 Φεβρουαρίου 2025 09:21

Δηλώσεις Μαθημάτων Πανεπιστημιακό Πρόγραμμα Σπουδών έως 31/3/2025

Δηλώσεις Μαθημάτων Πανεπιστημιακού Προγράμματος Σπουδών

- Οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται στο **2ο ή 4ο ή 6ο ή 8ο** εξάμηνο σπουδών θα πρέπει να δηλώσουν πρώτα τα μαθήματα που δεν έχουν περάσει από το 2ο ή 4ο εξάμηνο σπουδών και στη συνέχεια μπορούν να δηλώσουν μαθήματα από το **4ο ή 6ο** εξάμηνο σπουδών. Συνολικά μπορούν να δηλώσουν μέχρι 9 μαθήματα.
- Οι δηλώσεις θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά <https://sso.ihu.gr/> **έως τη Δευτέρα 31 Μαρτίου 2025, 23:59**

Από τις Δηλώσεις μαθημάτων θα εξαιρεθούν τα ακόλουθα μαθήματα:

205_ΦΥΣΙΚΗ_ 2ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

704_ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ_ 7ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

- Αφού ολοκληρώσετε τη δήλωση των μαθημάτων σας στο σύστημα e-gram, στη συνέχεια πρέπει να πατήσετε ΑΠΟΣΤΟΛΗ προκειμένου η δήλωσή σας αυτή να κατοχυρωθεί και να αποσταλεί με επιτυχία στη Γραμματεία. Για να ελέγξετε αν η δήλωση έχει αποσταλεί στη Γραμματεία με επιτυχία, βγείτε από το σύστημα e-gram και ξανά εισαχθείτε σε αυτό. Αν εμφανίζεται η δήλωσή σας, τότε αυτή έχει αποσταλεί στη Γραμματεία με επιτυχία. Αν δεν εμφανίζεται η δήλωσή

σας θα πρέπει να ξανακάνετε τη διαδικασία δήλωσης και αποστολής όπως περιγράφεται παραπάνω.

- Υπενθυμίζεται ότι αν δεν κάνετε δήλωση μαθημάτων και συγγραμμάτων μέσα στις οριζόμενες προθεσμίες, χάνετε τη δυνατότητα δήλωσης μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, δεν έχετε δικαίωμα στη διανομή των δωρεάν συγγραμμάτων για τα αντίστοιχα μαθήματα και δεν έχετε δικαίωμα εξετάσεων για την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά σε μαθήματα που δεν έχετε δηλώσει.
- Τηλεφωνικά ερωτήματα για το αν η Γραμματεία παρέλαβε τη δήλωση δεν μπορούν να απαντηθούν.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Θα πρέπει οπωσδήποτε να εκτυπώσετε τη δήλωση των μαθημάτων (ή να δημιουργήσετε το pdf αρχείο) και να επιβεβαιώσετε ότι είναι σωστή, σύμφωνα με τις επιθυμητές επιλογές. Σε περίπτωση που δεν καταστεί εφικτή η εκτύπωση της δήλωσης (ή η δημιουργία του pdf αρχείου) και δεν επιβεβαιωθεί η ορθή δήλωση των μαθημάτων **TOTE KAI MONON TOTE** θα πρέπει να έρθετε σε επαφή με τη Γραμματεία και να αναφέρετε εγγράφως το πρόβλημα. **Η παραπάνω δυνατότητα παρέχεται μέχρι την ημερομηνία λήξης των δηλώσεων. Μετά από αυτή την ημερομηνία κανένα αίτημα για αδυναμία δήλωσης μαθημάτων δεν θα παραλαμβάνεται από τη συνέλευση του Τμήματος**

Από την Γραμματεία του Τμήματος